

PROCEDURA STICANJA BODOVA NA OSNOVU NAUČNOISTRAŽIVAČKIH
AKTIVNOSTI NA III CIKLUSU STUDIJA ZA STUDENTE UPISANE od **ak.2019/20.**
godine

GODINA STUDIRANJA	STRUKTURA STICANJA BODOVA NA OSNOVU NAUČNO ISTRAŽIVAČKIH AKTIVNOSTI
I GODINA	<p>Naučnoistraživačke aktivnosti 10 ECTS</p> <p>Struktura sticanja bodova:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 50% i više (5 ECTS i više) - primarne publikacije (naučni rad mora biti iz oblasti koju je student odabrao za izborni predmet) – odnosi se i za prvog autora i koautore rada; • 50% i više (5 ECTS i više) – ostale naučnoistraživačke aktivnosti; • U okviru ostalih naučnoistraživačkih aktivnosti ograničeno: <ul style="list-style-type: none"> - Pasivna učešća na webinarima, maksimalno dva u toku ak. godine;
<p>Napomena: Budući da student može upisati II godinu sa minimalnih 40 ECTS ostvarenih u I godini, u toku druge godine <u>OBAVEZAN</u> je ispuniti obaveze iz I godine sa preostalih 20 ECTS bodova po istoj strukturi propisanoj za I godinu (u skladu sa NPP za treći ciklus studija).</p>	
II GODINA	<p>Naučnoistraživačke aktivnosti 40 ECTS</p> <p>Struktura sticanja bodova:</p> <ul style="list-style-type: none"> • minimalno 25% i više- (10 ECTS i više) - primarne publikacije (naučni rad mora biti iz oblasti koju je student odabrao za izborni predmet) – odnosi se i za prvog autora i koautore rada; • 75% (30 ECTS) – ostale naučnoistraživačke aktivnosti; • U okviru ostalih naučnoistraživačkih aktivnosti ograničeno: <ul style="list-style-type: none"> - Pasivna učešća na webinarima, maksimalno dva u toku ak. godine;

Napomena: Student može upisati III godinu sa minimalnih 40 ECTS poena ostvarenih u u II godini (20 ECTS bodova obavezne aktivnosti i 20 ECTS naučnoistraživačke aktivnosti), u toku treće godine **OBAVEZAN** je ispuniti obaveze iz druge godine sa preostalih 20 ECTS bodova po istoj strukturi propisanoj za II godinu.

Student stiže uslove da upiše III godinu samo ukoliko ima 100 ECTS, od toga 70 ECTS iz obaveznih aktivnosti i 30 ECTS iz naučnoistraživačkih aktivnosti.

Naučnoistraživačke aktivnosti u toku III ciklusa studija nose minimalno 70 ECTS po strukturi:

- Prema članu 28. stav 2. Pravila studiranja za III ciklus studija Univerziteta u Sarajevu doktorant je obavezan prije odbrane Doktorske disertacije imati objavljen ili prihvaćen za objavljivanje najmanje jedan (1) rad u časopisima koje prate relevantne međunarodne baze podataka, tematski povezan sa Doktorskim istraživanjem
- Minimalno 40% (28 ECTS)- primarne publikacije (**naučni rad mora biti iz oblasti koju je student odabrao za izborni predmet**);
- Minimalno 60%(42 ECTS) – ostale naučnoistraživačke aktivnosti;
U okviru ostalih naučnoistraživačkih aktivnosti ograničeno; -
Pasivna učešća na webinarima, maksimalno dva/po ak. godini;
- Certifikati srednjih strukovnih komora se ne boduju.